

DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV

O.O. – DESUS-TIŠINA

TIŠINA 33 d

9251 tišina

OBČINA TIŠINA	
Prejeto: 32.01.2015	Sig.znak:
Vredn.:	Priloge:
Šifra zadeve: 410-0003/2015-1	

Tišina, 12.1.2015

OBČINA TIŠINA

TIŠINA 4

Za župana in OS občine

ZADEVA: Zahtevamo, da se izvede delni naš program za leto 2015

1. Na skupnem sestanku občinskega odbora in z našima občinskima svetnika g. Milanom Karoli in g. Ernestom Serdt smo sprejeli naslednje sklepe:

Vas Tišina in Petanjci se morata v letu 2015 priključiti na Pomurski vodovod sistem »B«. Tu je cca 360 gospodinjstev in 1185 občanov (t.j. 27 %).

V proračunu je potrebno rezervirati cca 14-16000 € za pregled položenih vodovodnih cevi od gostilne Časar do gostilne Šantl na Petanjcih. Položitev teh cevi je financirala občina Tišina skupaj s hidranti. Če bodo cevi v redu, potem se mora pristopiti k povezavi od poslovne zgradbe do gostilne Časar (cca 500m) novih cevi. Cena približno 80-90000 €. Zaenkrat bo to morala pokriti občina, pozneje pa dobi povrnjeno razen 10 % in 22 % DDV. Na podjetju sistem »B« d.o.o. bodo pripravili vso potrebno dokumentacijo in samo izvedbo. *Sredstva vzeti od donaciji za table in vodovodet.*

2. Občina Tišina mora poskrbeti, da nemudoma si pridobi lastništvo nad zgradbo mejnega prehoda in pripadajočih zemljišč. Imamo pripravljeni program socialnega podjetništva in v zgradbi bi zaenkrat odprli turistično informacijsko pisarno v glavnem za področje Pomurja. Sofinancirati bi morala občina za katere bi se izvajal program. Odpreti trgovino z domačimi izdelki (zelenjava, sadje, sokovi,... pekovski izdelki, izdelki domače obrti skupaj s Kooperativo Slovenske Konjice.

Potem odpreti servis za kolesa in izposojajo koles, šiviljsko delavnico, krojaško delavnico (teh obrti več v občini nimamo), počivališče in servisiranje za avtodome, zgoraj pa urediti sobe, hostes, cenejše za

Zahtevam, da OS občina Tišina čim prej sprejme odlok, da si lahko določeni starejši ljudje, ki so sami v hiši ali samo dva kupijo namesto črnega kontejnerja črno vrečko 120 l po ceni 2,9 €. Samo na Tišini imamo določene ljudi, ki še nikoli niso postavili črni kontejner, ko pobirajo smeti k cesti. Samo vsaki mesec pa plačujejo položnice za 8-9 € in še stroške to pride letno najmanj 100 € in to plačujejo v glavnem ljudje, ki imajo male pokojnine (od 210 – 450 €). To možnost daje vsem občinam Saubermacher komunala d.o. Določene občine so že ta odlok sprejele. Naj se nihče ne boji, da bodo ti stari bolni ljudje potem nosili smeti v gozd ali potok (t.j. ena velika neumnost). Ko ta človek odda to vrečo s smetmi, lahko istočasno pri šoferju tovornjaka ki pobira smeti kupi novo. Za vsako vas je potrebno zraven pripraviti določeni imenski seznam ose, ki bodo opravičene do nakupa in pismeno obvestiti samo te osebe.

Telovadnico zaenkrat pustite pri miru, ker od države ne moremo pričakovati za to investicijo niti evra. Poleg tega ni trenutno take telovadnice ne potrebujemo, ker v občini nimamo niti košarkarskega kluba- moštva, niti odbojkarskega, niti rokometnega kluba. Sedaj še bo šel v zaton NK Tišina po 55 letih obstoja. Tam kjer več ni moj duh, moja malenkost prisotna, potem gre vse v razhod kakor podjetja, tako društva in klubi.

Danes je potrebno vložiti v vsako dejavnost ogromno truda, dela in tudi nekaj sredstev. Če tako državo sofinancira Bruselj in so v sklopu šole se lahko uporabljajo samo za športne in kulturne dejavnosti. Za kulturno dejavnost pa imamo dvorano in tudi tista s 110 sedeži in 20-30 stojišč je večkrat na pol prazna.

V vasi Tišina bi rabili eno dvorano do 120 sedeži za razna praznovanja, abrahami, razni rojstni dnevi in drugih osebnih praznovanjih in sedminah, ker praktično edino v vasi Tišina nimamo za te namene nobeden prostor.

Danes se iščejo varovana stanovanja, ki pa morajo biti v sklopu Zdravstvenega doma – ambulante ali doma počitka, ker mora biti na razpolago vsaj 24 ur medicinska sestra. Potem v tem sklopu bi rabili tudi prostor za dnevno oskrbo od 8 – 10 ur dnevno kuhinjo, prostor za proste dejavnosti (šah, kartanje, pletenje, ...) Vse to financira Nepremičninski sklad RS in Bruselj. To so v glavnem garsonjere od 28 do 48 m² (za eno ali dve osebi).

študente in kolesarje. *Sredstva veti se namenja gospodarska*

3. Urediti parkirne prostore pri pokopališčih , povečati parkirna mesta ob pogrebi in 1. Novembru (M. Črnci, Gradišče, Vanča vas, Krajna, Sodišinci, Borejci in M. Petrovcih).
4. Nujno rešiti prevoz otrok do ograje vrtca pri šoli. Nedopustno je, da morajo starši ob slabem vremenu otroke nositi 100-200 m daleč v vrtec. Vsi zaposleni naj parkirajo avtomobile izven dvorišča šole, razen ravnateljica, tajnica ter hišnik. Med blokom in šolo urediti krožni promet za dostavo in prevzem otrok v vrtcu. *Sredstva veti se cestnega razsvetljenja in pokopališče*
5. Nujno je potrebno urediti nadstrešek pri vežici i v k.o. Vanča vas, Tropovci, Rankovci in 80 % Romov 2005 leta smo sprejeli sklep na OS da izredni prihodki določene vasi kot so (reklamne table na Tišini 4800 €, telekomov in Siol stolp za signal) da se ta sredstva morajo izredno porabiti za določene investicije v tisti vasi. Sredstva od reklamnih tabel so se porabila do leta 2001 za krajevno skupnost. Od tedaj naprej pa grejo v skupni proračun občine Tišina in samo za table je občina dobila več kot 60.000 € v teh letih. V kolikor se to ne bo rešilo sporazumno gremo za določeno zadevo v podpis peticij in bomo predali zadevo zato pristojnim službam. Občinski odloki se morajo vzpostaviti in ni važno za časa katerega župana so sprejeti.



O.O. DESUS TIŠINA

RATNIK KAREL